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COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER, DA CRIAN^A E DO ADOLESCENTE

ATA DA la REUNIAO DA COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

MULHER, DA CRIAN£A E DO ADOLESCENTE, COM O OBJETIVO DE PROCEDER 

ESTUDOS E ACOMPANHAR AS A^OES DOS COMPETENTES ORGAOS 

INTEGRANTES DO PODER PUBLICO NO PLANEJAMENTO E EXECU^AO DE 

PROGRAMAS DE PROTEQAO DESTINADOS A MULHER, A CRIAN^A E AO 

ADOLESCENTE.

No dia primeiro do mes de margo do ano de dois mil e vinte e urn, as vinte e uma horas e 

trinta minutos, na Sala das Comissoes da Camara Municipal de Pompeia, no Edificio Joao 

da Costa Vieira, realizou-se a primeira reuniao da COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS 

DIREITOS DA MULHER, DA CRIANgA E DO ADOLESCENTE, constituida mediante o 

Requerimento n.° 21/2021 de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento, apresentado na Sessao Ordinaria realizada no dia oito de fevereiro de dois mil e 

vinte e urn, com o objetivo de proceder estudos e acompanhar as agoes dos competentes 

orgaos integrantes do poder publico no planejamento e execugao de programas de 

protegao destinados a mulher, a crianga e ao adolescente. Estiveram presentes na reuniao 

os seguintes membros: Vereadores Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Carlos Rogerio 

Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Rodolfo Filgueira Marino e Vanderlei Ribeiro 

dos Santos. Ausente o membro Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin. Passou-se a Ordem 

do Dia: escolha do Presidente e Relator da referida Comissao. Colocado em discussao, 

ficou deliberado por unanimidade a escolha da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento para o cargo de Presidente e do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin para Relator. 

Em seguida a Senhora Presidente declarou instalada a Comissao Especial. Apos discussao 

do roteiro de trabalho, ficou decidido, por unanimidade, as seguintes providencias: ll 

solicitar ao Presidente da Camara Municipal a designagao de uma servidora desta Casa' 

para cooperar nos trabalhos da Comissao. 2) realizagao de reuniao no proximo dia 8 de 

margo, as 18 horas. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou
c
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encerrada a pr^sente r^niao, e para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal 

Rissatto,

ata, que lida e achada conforme vai assinada.

Auxiliar Legislative I, Secretaria ad hoc, a presente
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